



走3公里后迷路了,跑到警察身边求助 因为听妈妈说过,“有困难找警察”,这个女孩幸运地回到了幼儿园

昨天上午8时许,一名5岁左右的小女孩在徐州市区苏堤路四处张望,看到一位执勤民警赶紧跑了过去。小女孩说,自己叫露露(化名),上学迷了路,已经沿着大马路走了近40分钟。在徐州交警泉山大队民警帮助下,露露回到了幼儿园。

小女孩对执勤交警王展说,她在一家名为童乐的幼儿园上学,自己记不住爸妈的电话号码。当天早上,妈妈把她送到幼儿园门口就回去了,她看到别的小朋友都没有带书包,就想把书包给妈妈,让她带回家。露露趁着保安不注意,自己跑出了幼儿园,沿着门外的马路往前跑,想找妈妈。但是妈妈已经走远了,她就沿着淮海路一直走,花了近40分钟走出3公里,感觉自己有点走不动。可是看看周围,自己又不认识,迷路了。

幸运的是,这时她看到路口有位身穿制服的交警在执勤,以前听

妈妈说过如果遇到困难就去找警察,露露就急忙忙跑了过去。交警王展听了露露的讲述,急忙和所在的四中队联系,队长卢伟民和指导员廉兴宝,把露露接到办公室,开始寻找她所说的童乐幼儿园。

经过查询,卢伟民发现在沈场附近有一家幼儿园名为童乐,便开着警车带露露过去,到了之后却发现不是的,“幼儿园老师说没见过露露,露露也说自己不在这家幼儿园上学。”随后,卢伟民请求110指挥中心帮助,最后在段庄二附小附近小巷子里找到童乐幼儿园。

一进园就看到露露的老师急得团团转,看到露露平安归来十分开心。露露的老师说,家长一般7点半把孩子送来,但是到了8点半仍不见露露身影,正打算和家长联系,露露就被送回来了。露露的妈妈得知消息之后一阵后怕,反复向交警表示感谢。

张冰 刘清香

这个男孩也很幸运

冻了大半夜没等到车 派出所所长送他回家

2月16日凌晨3时许,正在盐城滨海县农业产业园区夜巡的派出所所长刘建民,经过丰收大道时,看到路边有一个小男孩,冻得缩成一团,便下车询问,但怎么问小男孩都不说话。于是,刘建民将孩子带到派出所,在耐心询问后才知原委。

小男孩告诉刘建民他叫小明(化名),11岁,家住滨海县天场镇秦桥村。前一天晚上,14岁的哥哥到外面去玩,小明独自一人在家害怕,便到327省道准备拦车去无锡找打工的父母。他的父亲

叫于广洋,在无锡打工多年,为了挣钱养家,正月初三就回无锡上班,留下两个儿子在老家。

深夜,刘建民带上队员驱车将小明送回老家。途中,小明说他的姑父叫丁德贵,住在大套乡。巧的是凌晨4时许,农业园派出所接到了丁德贵报警电话,称小明的哥哥跑到姑父家,说弟弟夜间从家中外出走失了。刘建民接到派出所电话,立刻掉转头,将小明送到其姑父家。看到小明安全归来,姑父丁德贵连声道谢。

颜俊杰 陆从旺 姜振军

扬州

警方网吧设伏 抓获95后惯偷

2月15日凌晨4时许,高邮市一茶楼门口发生窃车内财物案件,高邮市防控处警大队通过重点地区防控,于2月18日19时将该犯罪嫌疑人一网打尽。

案发后,民警立即赶到案发现场,很快就锁定了作案嫌疑人。发现嫌疑人有上网的习惯,警方便在网吧门口伏击,将该男子抓获。嫌疑人张某交代自己是一名95后,连续四年因多次入室盗窃被高邮警方处理过。黄戴婷 韩秋

镇江

女生清晨坠楼 抢救无效身亡

昨天上午,镇江市高等专科学校一名女生从宿舍楼坠下,后被送往镇江市第四人民医院,遗憾的是,女孩经抢救无效身亡。女生是扬州宝应人,是该校大一学生,今年19岁。警方昨天已就此事展开调查。

昨天上午10点多,记者赶到镇江市第四人民医院时,这名女生的心跳已经停止,但还在急诊室里接受抢救。她是上午7点多被送到医院来的,医生经过约3个小时的全力抢救,仍未能挽回女孩的生命。上午11点半,女孩父母赶到医院后痛不欲生。随后,女孩的遗体被送往殡仪馆。

记者多方核实确认,这名女孩姓费,今年19岁,扬州宝应人,是镇江高专大一学生,住在学校某幢宿舍楼5楼。当天清晨6点40分左右坠楼。林清智

“女车主被男司机打倒三次”后续

打人男子被处行政拘留20天

现代快报2月18日报道,在徐州一地下停车场内,一男子暴力殴打女车主。昨天,涉事的42岁男子邵某到派出所自首。警方同时查明,邵某的驾驶证处于暂扣期间,属于无证驾驶,决定对其合并处罚行政拘留20天。

2月12日下午,在徐州市区福源国际小区地下车库内,市民陈女士为了刷卡将车停在行车道上,一辆凯迪拉克车司机认为车挡道,从旁边挤过去之后双方发生口角。随后该男子不顾陈女士5岁女儿在旁,对其进行多次殴打,先后用拳头将陈女士三次击倒在地。

昨日,徐州市警方通报说,事发当天下午徐州市公安局鼓楼分

局东站派出所接群众报警称,鼓楼区福源国际地下停车场有人被打,打人者已逃离现场。鼓楼分局迅速成立专案组展开追查,调查取证,迅速查明了该男子为邵某,今年42岁,事发后离家去了外地。警方随即展开对邵某的追踪抓捕,同时督促邵某家人劝说邵某到公安机关投案。

昨日,邵某到公安机关自首。徐州警方在进一步调查后发现,邵某事发期间其驾驶证正处于暂扣期,并不具备驾驶机动车资格。为此,警方对其暴力殴打他人,在驾驶证处于暂扣期驾驶非营运机动车辆,合并处罚行政拘留20天。

刘清香

汽车爆胎,乘客被甩到车外 因是“车上人员”,法院判保险公司免责

高速公路上,一乘客因汽车爆胎被甩出车外,构成八级伤残。事后,乘客将驾驶人与保险公司一起告上了法庭。2月19日,南通市中级人民法院对这起机动车交通事故责任纠纷案作出维持一审的终审判决,驾驶人方某赔偿原告李女士各项经济损失及精神损害抚慰金共计100664元,驳回原告对保险公司的诉讼请求。

2012年8月28日12时许,方某驾车沿合肥绕城高速公路行驶时,汽车突然爆胎,撞向高速公路护栏,乘坐人李女士被甩出受伤,送至医院救治。出院后,李女士被评定为交通事故八级伤残。

经公安交巡警部门认定,方

某承担事故全部责任。肇事车辆投保了机动车交通事故责任强制保险。多次索赔未果后,李女士将方某与保险公司告上了法院。

法庭上,保险公司辩称,事故发生时,李女士实际为车上乘客,而非第三者,所以自己不应承担责任。李女士则认为,她系爆胎被甩出车外,所以已由车上乘客转化为第三人,保险公司应当承担赔偿责任。

一审法院审理认为,本车上人员和车外人员的区别比较固定,交通事故撞击或爆胎等导致车上人员脱离本车的,不存在转化为第三人的问题,仍属于本车上人员。陈莹 顾建兵 徐振宇

买好了回校的车票,她却突然晕倒街头

女大学生突发性脑出血,困难家庭雪上加霜

原来有一头乌黑披肩长发及腰,“一觉”醒来却一根不剩;原本买好了第二天回校的车票,“一觉”醒来却躺在医院里,不幸突然降临到靖江23岁女孩顾佳身上。

突发性脑出血、开颅手术、昏迷不醒,原本活泼可爱的女孩现在只能躺在重症监护室的病床上,高昂的治疗费用让原本就困难的家庭雪上加霜。家人无奈向社会求助。

昨天,在靖江人民医院的重症监护室里,顾佳安静地躺在病床上,她还没有完全清醒,她的妈妈刘秀英泣不成声。刘秀英说,2月14日那天,她接到电话,说女儿突然在街头昏倒了。

顾佳就读于盐城师范学院,读大二,据她的同学陈强介绍,当天他们买好了车票,准备正月十六(2月15日)返校。买好车票逛街时,顾佳突然晕倒,陷入昏迷,陈强赶紧将她送到靖江市人民医院。脑外科副主任医师车彦军说,到手术室时顾佳已经处于病危状态,医院立即对其进行了开颅手术。

经抢救,顾佳暂时脱离了生命危险。为了降低颅内压,手术时去掉了颅骨。目前顾佳说话迟缓,反应稍迟钝,四肢能正常活动。顾佳的堂姐顾静拿出一张照片,照片上的顾佳一头披肩长发,美丽可爱,“我们进去看她,她说我的头发去哪里了?

我怎么到这来了,我不是和同学在一起玩的吗?”

刘秀英和丈夫身体不好,靠每月一两千元的打零工收入负担顾佳的学费,家里还有个瘫痪的八十高龄的奶奶。目前,靠亲戚朋友的帮忙,顾佳暂时付清了前期的手术费用6万多元,可是,接下来的二期颅骨修补手术还需要四万多元,这其中还不包括后期康复治疗费用。

“我希望社会上的好心人伸出援助之手,挽救我的女儿。”顾佳的爸爸顾雪平说。

如果你想帮助顾佳,请与现代快报热线025-96060联系。

朱颖 尹有文



从前的顾佳长发飘飘 家人供图

南通

书画名家聚狼山 现场挥毫展绝技

日前,全国各地多位书画名家和南通的艺术家相聚在狼山脚下的江海民俗文化博览园(民博园),参加“民博春晖·欢乐元宵”书画笔会并现场泼墨。吉林省美术家协会主席易洪斌一气呵成创作成“骏马奔腾”画作,赢得一片赞赏。中国美术家协会常务理事、安徽省美术家协会主席章鹰,用各式画笔描绘出了江南水乡的宁静,山西省美协副主席狄少英等也现场挥毫,南通大学艺术学院院长吴耀华、南通大学教授徐卫等本地书画高手也各显身手,展现通派书画艺术的神韵。陈莹 江超



24小时读者热线
96060
全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报